

长恨歌之物华天宝

天宝繁华 唐玄宗统治中国40多年，他的统治时期可以划分为两个阶段，第一阶段是开元时期，一共29年；第二阶段是天宝时期，一共15年。在开元时期，唐玄宗励精图治，形成了政治清明、物阜民殷的局面，创造了中国古代历史上的黄金时代——开元盛世。那么，唐玄宗为什么突然要改革呢？天宝时期的唐玄宗都做了什么呢？

父纳子妻

关于杨贵妃和唐玄宗的爱情传奇，在民间流传着各种版本。

而在所有的传奇故事中，玄宗和杨贵妃的初会应该是最富有传奇色彩的了。杨贵妃这样一个绝代佳人，是怎样来到唐玄宗身边的呢？

六宫专宠 唐玄宗费了一番周折之后，终于将儿媳妇杨玉环纳入后宫，封为贵妃，比照皇后。

对于这个得来不易的妃子，唐玄宗心满意足，宠爱有加。但是日子久了，再好的伴侣也难免会有磕磕碰碰，就在天宝五年，也就是玄宗册立杨贵妃之后不到一年，他们二人之间发生了第一次感情风波。

2010年1月1日~1月3日 12:45 CCTV-10播出

杨贵妃

名段欣赏

河南曲剧《白鳝观景》

京剧《望儿楼》 李世民征战郑王王世充，其母窦太真思念儿子，建造望儿楼，终日盼望李世民平安归来。

茂腔《小姑不贤》 月花受到婆婆和小姑子的百般刁难与折磨。小姑子出嫁后深感过去对嫂子的不公，遂劝说母亲，从此一家人幸福生活。

粤剧《抢伞》 蒋世隆在战乱之中与妹妹失散，巧遇与母亲失散的王瑞兰，世隆怜她孤女无依，结伴同途。

河南曲剧《白鳝观景》 小白鳝修炼成仙后不甘水府的寂寞，偷离水府来到人间，看到人间美景流连忘返。

湘剧《借靴》 守财奴张三被贾二借去了靴子，坐卧不宁，连夜讨靴。讨回后，为惜靴子，只好爬回家中。

评剧《梁祝》 祝英台女扮男装外出求学，后接到家书催其回乡。学兄梁山伯十八里相送，途中祝英台多次向梁山伯暗示，欲托终身。

12月28日~2010年1月3日 18:18 CCTV-11播出



中华医药

预防疾病 吃出健康

癌症，始终让患者有被判死刑之感。据统计，大肠癌的发病率呈不断上升的趋势，目前已由上世纪60年代的万分之一发展到了万分之六，死亡率也在逐年提高。

导致大肠癌的一个重要因素是饮食习惯，而且经济越发达的地区大肠癌的发生率就越高。肠的功能是消化吃进去的食物，但人们往往喜欢用各种不同的美味来满足自己的需求。现在很多人都在追求吃的健康，但是这样就可以保证健康了吗？

12月30日 22:00 CCTV-4 播出



中国动画之夜——

动画盛典颁奖晚会

伴随着椰风海韵，“中国动画之夜——动画盛典颁奖晚会”在海口拉开帷幕。

晚会以颁发“年度国产动画精品及国产动画创新人才扶持项目”以及“年度影视动画推荐作品”奖项和歌舞节目穿插的形式进行。在充满童真童趣的快乐氛围中，来自全国的动画产业的参与者齐聚一堂，共同描绘动画产业的美好明天。

晚会由欢快热闹的水鼓表演《鹿回头》开场，黎族迎新舞《达达瑟》，让人领略淳朴的民族风情；小品《天眼智斗猪八戒》，两个动画人物幽默风趣的表演令人捧腹；《动画歌曲大联唱》汇集了多部动画片的主题歌，将人们带回到动画片中的意境。

另外，晚会还邀请到了著名歌手孙楠、金海心、阿牛，他们分别演唱了《飞越海洋》、《别看我小》、《牛气冲天》等歌曲，最后孙楠的一曲电影《建国大业》的主题歌《追寻》将晚会推向高潮。

2010年1月1日 21:00 央视少儿频道播出



快乐主妇

亲密爱人超市秀

本期节目，超市里迎来吉林、江苏和辽宁的三组选手。他们是幸福的两口；他们，是快乐的夫妻；他们，更是深情的爱人。南北夫妻大对决，到底谁能笑到最后？

“太太向前冲”，宝贝一亮相，难题就登场。老公气球先打爆，老婆才能往超市跑，您见过如此规则的游戏吗？

要知道，此番超市之行，只要拿的商品接近主持人出示的商品价格，那可是连出示的商品加超市里拿的商品都能统统据为己有！面对这样的诱惑，到底谁能首战告捷？

“心有灵犀”，考验的是选手之间的默契。不看不知道，表演真奇妙。有人演得兴致盎然，有人猜得天马行空，更有人投入得满地打滚！到底他们猜的都是什么，连主持人现场都惊呼厉害？精彩表演，不可错过！



全新互动环节“超市买单”，您购物，我买单！到底哪些观众能如此幸福，他们爱的理由可謂个个感人至深。您想知道是什么样的真情表白，让方琼现场惊呼吗？幸运时刻，一起分享！

硝烟弥漫的“超市激战”，有人妇唱夫随，主打配合；有人左右开弓，各自为战；亲密爱人能否创造超市购物的奇迹，超市纪录能否改写？快乐无限，收获满满。

12月26日 16:05 CCTV-2 播出



15

洛阳晚报

2009年
12月26日
星期六

礼
C
C

综艺堂 方寸天地大世界

校编对：
慧冯莹
峰雅